

国庆将现“众星捧月”天文奇观

综合消息 据天文学家介绍,9月30日到10月5日,土星、木星、火星和水星将依次与一轮弯月“零距离”接触,形成“众星捧月”的天文景观。

据悉,以美丽光环而著称的土星,眼下约在夜晚10时从东方地平线升起,9月30日天亮前弯月刚好从土星旁“穿过”。而以色彩斑斓的条纹而闻名的木星在10月2日黎明时分与弯月相距极近,火星则在凌晨4时20分从东南方升起,难得一见的水星又正在太阳西侧运行,日出前出现在东北方低空,地平高度约13度左右,因此10月5日天亮前火星、水星与弯月同现天空。届时只要江苏地区天气晴好,清晨5时左右,市民在地势较高的开阔地带即可观赏到这些天文景观。

醉汉开闸造成洪灾 阿尔巴尼亚首都遭浸

综合消息 一名喝醉酒的工人27日晚无意打开了阿尔巴尼亚首都地拉那附近的一个人工水库的几个闸门,结果使地拉那的大多数地区28日成了泽国,地面积水达50厘米以上。

阿政府已经调动军队来阻止洪水蔓延,但是收效甚微,而且被打开的闸门一时难以关上。阿政府已经关闭了市区通往水库的道路,并呼吁专家拿出解决办法。

地拉那那几家商店和许多楼房的一层28日都浸泡在水里,许多家庭因为变压器被淹而无法用电。

万伏电击枪逼儿上学

综合消息 美国南部得克萨斯州一名男子因使用输出电压高达10万伏的电击枪来管束自己那“企图逃学的八岁儿子”而被警方逮捕,罪名是“残酷虐待儿童”。这位父亲名叫穆迪,今年27岁,一旦最终定罪,有可能被判处20年徒刑。孩子的母亲也因为“忽视罪”面临最高两年监禁的处罚。

据悉,这口枪是穆迪用一包香烟为代价换来的。这名男子强调,他在使用前曾经用自己、妻子还有一名邻居的身体“进行过必要实验”,因此亲身体会过那种“震荡感觉”。在确定这“没什么大碍”后,穆迪将这个“新式武器”列入自己“管教儿子的必备工具当中”,并认为它不应被算作“虐待儿童的家伙”。



9月28日,在比利时首都布鲁塞尔市政府大广场举行稻草人比赛,这是该国的传统风俗。

新华社

“十一”期间乘飞机只可携带一件行李 谎称有炸弹要被判刑

综合消息 国家民航总局日前下发《关于加强安全安检工作有关问题的通知》,要求各民航机场自10月1日起严格执行持公务舱或经济舱客票的旅客每人只能随身携带一件物品的规定,以解决安检通道排长队的问题,确保黄金周运输安全。

这次通知要求,每件随身携带物品重量不得超过5公斤,体积在20CM×40CM×55CM以内。同时还要求,各机场

增加开包率,禁止旅客携带刀具乘机,加强液态物体检查,规范货物安检。

多年前民航部门就出台了持公务舱或经济舱的旅客每人只能随身携带一件物品的规定。但由于旅客嫌麻烦怕丢失物品或担心受损等原因,规定一直难以很好地执行,旅客随身携带两件以上行李登机的现象屡禁不止,造成高峰期机场安检通道排长队,同时也给客舱行李架造成了拥挤,存在

不安全隐患。

另外,将按照《刑法》第291条规定,对“投放虚假广告、发布恐怖信息和编造信息”的旅客处以五年以下的有期徒刑,性质严重的将处以五年以上的有期徒刑。在此,民航部门提醒广大乘客应遵守规定,不要和民航安检部门开玩笑,这样才能保证您在“十一”黄金周的旅游出行的愉快。

据安检人员介绍,以往乘客在安

检和航行中曾出现因编造爆炸威胁而被禁止登机的事件。以往对此类旅客,民航安检部门往往只采取禁止登机并送交公安部门等轻微处罚措施。

今年“十一”黄金周期间,民航部门为保证飞行安全,将大力加强登机检查,按照新出台的《刑法》的相关规定,对发布虚假恐怖信息,扰乱机场秩序的旅客将送交有关部门进行严惩。

东莞: 国庆流行“福利游”

东莞电 “每天都有几十家企业报名组织员工出游”。据东莞青旅一位负责人介绍,现在很多工厂都把旅游当作一种福利,组织员工集体出游。小李是企石镇一家台资电子厂的员工,因为表现出色,今年“五一”就享受了一次由工厂组织的“深圳一日游”。8月份,他被提升

为车间主管,按照厂里的规定,“十一”可享受为期3天的长线旅游。

据东莞青旅有关负责人介绍,今年“五一”,该旅行社就有数万人通过这种由工厂组织的福利游出行,现在又是一个报名的高峰期,“这些天已有几百家工厂报了名,估计有几万人。”

广州: 出丑告示牌要“下岗”

广州电 125块翻译有错的英文简介牌、告示牌在广州白云山风景名胜

区“伫立”了数年之久,最近在广州市人大代表的建议下全部更正撤换! “贵宾室”(VIP)变成WIP,“注意防火”译作“Takecareoffire”(照顾好火)……很长一段时间,广州一些公共场所的英语标示令老外“一头雾水”。今年人大会议期间,广州市几十位人大代表分别提出了四份议案、建议,要求规范全市公共场所内的标语、告示等的中英文对照说明。

天津: 12年的丈夫竟是“女性”

天津电 天津市河北区人民法院日前受理了一起男方是“XX性反转”患者的离婚案,丈夫染色体呈女性无法维持夫妻生活,法院判决夫妻离婚。

郭某和于某于1990年结婚,婚后多年一直没有孩子,他们因此曾到处求医。去年9月,天津市中心

妇产科医院临床遗传实验室在对丈夫郭某进行染色体检查时惊奇地发现,郭某不仅患有无精症,而且是“XX性反转”。这也就是说,郭某虽然社会性别是男性,但从染色体看却是一名女性,男性特征表现不明显。正是这种原因造成了郭某夫妇长期不育。

江西: 一个体户享受退休待遇

江西电 个体户陈清连、帅明木付夫妇近日来到江西省铜鼓县社会保险局申办退休手续并获得批准,在补满了15年养老保险费又达到退休年龄后,开始享受与国家正式

职工退休同等待遇——按月领取养老金、政策性增加养老金、丧葬抚恤等。据了解,这是江西省个体户享受国家正式职工退休待遇第一例,在全国也属首例。

第十四届亚运会昨天在韩国釜山开幕 中国剑客囊括首日二金

综合消息 第十四届亚运会昨天在韩国釜山开幕。当天共产生两块金牌,均被我国选手夺得。

在男子花剑决赛中,中国“三剑客”之一王海滨击败了韩国选手金相勋,夺得了本届亚运会的首枚金牌;吴汉雄夺

得花剑个人赛铜牌。

在重剑比赛中,我国选手赵刚和王磊分别夺得金牌和银牌。

苏州首次亮出食品生产“红黑榜”

记者 陈彦华

质量控制不严的食品生产企业将难以度日。昨天,苏州质量技术监督局首次对16家不合格食品生产企业予以曝光,对40家优秀食品生产企业通报表扬。

16家被曝光的企业是:苏州市奥达食品厂、苏州市冠生园

食品厂、苏州永安食品厂、苏州远东食品厂、苏州东吴食品有限公司、苏州佳佳食品合作公司、吴中区康康食品有限公司、张家港市金鱼酱油厂、张家港市海月面包房、昆山市周庄镇雪浪饮料厂、昆山市南港爱洁尔纯净水厂、吴江市贡溪酿酒有限公司、吴江市桃花源酿造

有限公司、吴江市梅杰纯净水厂、吴江市永康调味品厂、吴江市永兴调味品厂。同时,狮王啤酒饮料(苏州)有限公司、苏州市牛奶公司和苏州采芝斋食品有限公司等40家食品生产企业以健全的质量体系、稳定的产品质量,受到了通报表扬。



9月28日,日本一所大学在东京推出世界上最快的电动汽车。这种名为“KAZ”的汽车有八个轮子,最高时速可达311公里,完全以锂电池为动力。

新华社

两年内告别电话选号费

综合消息 今明两年内,全国的手机选号费和固定电话选号费将全面取消。信息产业部日前已发出文件,要求五大电信运营商积极执行这一政策。

中国网通集团首先作出回应,副总裁冷荣泉表示,从10月1日起,网通集团所管辖的北方10省区的通信公司取消电话选号费。

中国电信、中国移动、中国联通、铁通公司等几家运营商尚未作出反应。据了解,为了保证公平,五大电信商可能都通过电脑让用户选号,这就需要建立一个电子支持系统,因此,其他几家取消选号费还需要一些时间。

原邮电部曾规定,对于像好记的电话号码收取一定的选号

费。但随着手机和固话用户的猛增,大部分手机号和部分固定电话号都要交选号费。北京市场上,一个尾数带有58的手机号码要卖五六百元,后4位是“AAAA”式的号码,要价好几千;一个带有8888的固定电话号要价3000元,带有6666和9999的电话号,要价2000元。

华扬太阳能更值得信赖

由于不可再生能源的不断匮乏,太阳能作为可再生能源已被越来越多的消费者所认可和广泛使用。

华扬作为太阳能行业最早全套大规模生产太阳能热水器的龙头企业一直致力于科技创新,不断开发出新品。始终将一流服务,一流产品奉献给消费者。

“投之以桃,报之以李”,华扬通过艰苦创业被誉为太阳能行业三巨头之一,深受广大消费者的信赖。太阳能热水器工程也受到企业、单位、学校、宾馆、房地产开发商的钟情。

华扬公司相继涌现出上海闵行中学工程,上海第五人民医院工程、青岛海尔工程、扬州莱福工程、泰州银行工程、江阴部队工程、南京文枢院工程、海

南三亚工程、广西南宁工程、河南洛阳工程、苏州张家港工程等优秀典型太阳能热水系统工程。

随着苏州市场太阳能热水器的发展,太阳能热水器供热系统也相继被有识之士所认可。苏州供电局工程、苏州的士招待所工程、苏州高级工业学校、苏州南浩街工程已先后安装使用,得到了各企事业单位、学校的好评。

苏州南浩街小区原先使用的燃油锅炉供热水,由于消费大、使用效率不足,经过亚细亚集团的认证配套采用了华扬太阳能热水器供居民用热水,既节约了能源又投资省见效快。苏州新港房地产集团作为苏州房地产业的知名企业,也开始关注华扬太阳能,考虑将华扬太阳能配套在房地产上,让太阳能与

房地产完美结合,以保证新建小区环境更优美,结构更合理,消费者使用更方便。

华扬太阳能感谢广大消费者对华扬产品的厚爱,特举办“迎中秋,国庆大献礼活动”,活动期间买一赠三,凡购任一款热水器送价值200元的自动水箱一只,价值200元的电加热器一只及价值150元的水温显示器一只。活动时间从即日起至10月8日截止。

垂询热线:0512-65305845,68652619

活动地址:竹辉路56号(桂花公园对面)

干将西路686号

泰华商城东二楼专厅

购物中心二楼专厅

国际商城五楼专厅

亚运奖牌榜

	金牌	银牌	铜牌
中国	2	1	1
韩国	0	1	0
哈萨克斯坦	0	0	1